

Футболисты ашхабадского «Алтын асыра» успешно дебютировали в новом азиатском клубном турнире. Туркменские спортсмены победили в предварительном раунде Лиги чемпионов АФК-2 на выезде индийский «Ист Бенгал» со счетом 3:2. Об этом сообщило информагентство «**Туркменистан: Золотой век**».

Данная победа позволила вице-чемпиону Туркменистана выйти в групповой раунд Лиги чемпионов АФК-2. Соперники «Алтын асыра» в вышеназванном соревновании станут известны по итогам жеребьевки, которая состоится 16 августа в Куала-Лумпуре. Матчи данной лиги пройдут с разъездами с 17 сентября по 5 декабря 2024 года.

Кроме этого, действующий чемпион и обладатель Кубка Туркменистана «Аркадаг» выступит в третьем по значимости Кубке вызове АФК. Соперники туркменских футболистов определятся 22 августа в ходе жеребьевки. По ее итогам станут известны места проведения матчей в группах, которые пройдут с 26 октября по 2 ноября текущего года.